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Вожегова Раїса Анатоліївна

ВОЖЕ́ГОВА Раїса Анатоліївна (20. 06. 1965, с. Довга Поляна Бєлгородської обл., РФ) —
фахівець у галузі сільськогосподарських меліорацій, землеробства, селекції та насінництва.
Доктор сільськогосподарських наук (2010), професор (2013), академік НААНУ (2020).
Заслужений діяч науки і техніки України» (2013). Орден княгині Ольги 3-го ступеня (2013).
Закінчила Кримський сільськогосподарський інститут (Сімферополь, 1987). Відтоді
працювала на Кримській сільськогосподарській дослідній станції УААН (с. Клепиніне
Красногвардійського, нині Курманського р-ну); 2001—10 — в Інституті рису НААНУ (с-ще
Антонівка Скадовського р-ну Херсонської обл.): 2001—05 — завідувач відділу селекції, від
2005 — заступник директора з наукової роботи; від 2010 — директор Інституту кліматично
орієнтованого сільського господарства НААНУ (с-ще Хлібодарське Одеського р-ну Одеської
обл.). Наукові дослідження з питань ефективного використання зрошуваних земель,
технологій вирощування сільськогосподарських культур, еколого-меліоративного стану
земель на півдні України, селекції та насінництва, що сприяють стабілізації
агровиробництва України. Значну увагу приділяє практичному впровадженню науково
обґрунтованих систем землеробства у сільськогосподарське виробництво України,
агроекологічним питанням, розробленню ресурсоощадних та екологічно безпечних
технологій, створенню нових сортів і гібридів, насінництву та розробці їхньої сортової
агротехніки. Обґрунтувала необхідність систем ведення землеробства на зрошуваних
землях залежно від спеціалізації і розмірів господарств; визначила умови адаптації
екологічно безпечних агроландшафтів різного ступеня інтенсивності до функціонування
зональних систем землеробства; розробила сортову агротехніку основних
сільськогосподарських культур із визначенням параметрів оптимального і
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ресурсоощадного режимів зрошення; розробила та впровадила екологічно безпечну
систему землеробства в південному регіоні. Головний редактор наукового збірника
«Зрошуване землеробство» (від 2010) та журналу «Аграрні інновації» (від 2020).

Основні праці

Вплив різних систем основного обробітку та удобрення на біологічну активність ґрунту та
продуктивність сівозміни на зрошуваних землях Півдня України // Зрошуване
землеробство. 2020. Вип. 74; Вплив рівня зволоження ґрунту та удобрення на
водоспоживання та продуктивність картоплі літнього садіння свіжозібраними бульбами //
Там само. 2021. Вип. 75; Зв’язок між кормовою та насіннєвою продуктивністю популяцій
люцерни // Там само. 2022. Вип. 78; Продуктивність сортів пшениці озимої залежно від
строків сівби, біологічної та хімічної систем захисту рослин від хвороб і шкідників в умовах
зрошення // Там само. 2023. Вип. 79; Модифікаційна мінливість ознак бавовнику при
використанні інбридингу // Там само. 2024. Вип. 82; Вплив різних схем захисту рослин на
біометричні показники та ураженість хворобами сортів пшениці озимої різного
екологічного походження в Південному Степу // Укр. журн. природн. наук. 2025. № 11 (усі —
співавт.).
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